
 Пояснювальна записка 

до  проекту рішення Марганецької міської ради  

від __.02.2022 року № ____-44/VIII  

«Про внесення змін до рішення міської ради  

від 23 грудня 2021 року № 650 –43/VIIІ «Про бюджет Марганецької міської  

територіальної громади на 2022 рік( код бюджету 04561000000)» 

 

Керуючись Бюджетним кодексом України, відповідно до законів 

України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про Державний бюджет 

України на 2022 рік», опрацювавши пропозиції головних розпорядників коштів 

міського бюджету підготовлено пропозиції щодо уточнення показників 

міського бюджету на 2022 рік. 

 Для проведення уточнення міського бюджету на черговій сесії міської 

ради визначені такі джерела: 

залишки коштів на рахунках загального та спеціального  фондів 

міського бюджету, які утворились станом на 01 січня 2022 року . 

міжбюджетні трансферти з обласного бюджету. 

 

На черговій сесії пропонується розглянути наступні уточнення 

показників міського бюджету : 

 

І. Зміни за рахунок субвенції з  обласного бюджету 

 

На підставі розпорядження голови Дніпропетровської обласної ради від 

18.02.2022 року № 22-р «Про внесення змін до рішення  Дніпропетровської  

обласної ради від 03 грудня 2021 року № 149-9/VІІІ «Про обласний бюджет на 

2022 рік » пропонується врахувати у дохідній та видатковій частинах бюджету 

субвенцію з обласного бюджету місцевим бюджетам на забезпечення 

централізованою подачею кисню ліжкового фонду закладів охорони здоров’я, 

які надають стаціонарну медичну допомогу пацієнтам з гострою респіраторною 

хворобою COVID-19, спричиненою коронавірусом SARS-CoV-2 у сумі            

15 млн.245 тис.грн. Головним розпорядником коштів пропонується визначити 

Виконавчий комітет, одержувач коштів - КП «Марганецька центральна міська 

лікарня» ММР».  

 

ІІ. Збільшення видаткової частини загального фонду міського 

бюджету  за рахунок залишків коштів, які утворились станом на 01 січня 

2022 року в сумі  580 тис. грн. 

 

 Зазначені кошти пропонується направити на: 

      - реалізацію заходів міської «Програми сприяння організації призову 

громадян на строкову військову службу, приписки до призовної дільниці та 

підготовки юнаків до військової служби у м. Марганці на 2022 рік»-70 тис. грн. 

Одержувач коштів : Другий відділ у м. Марганець Нікопольського районного 



територіального центру  комплектування та соціальної підтримки, головний 

розпорядник коштів- Виконком; 

        - реалізацію заходів «Міської програми сприяння Нікопольському  

міжрайонному відділу Управління Служби безпеки України у Дніпропетров-

ській області на 2021-2025 роки»-70 тис.грн. Одержувач коштів: Нікопольський 

міжрайонний відділ Управління Служби безпеки України у Дніпропетровській 

області), головний розпорядник коштів-Виконком; 

-  реалізацію заходів «Програми розвитку системи забезпечення захисту 

населення м. Марганця від злочинних та протиправних проявів, забезпечення 

безпеки дорожнього руху на 2021-2025 роки», затвердженої рішенням міської 

ради від 25 березня 2021 року № 131-93/VIII – 140 тис.грн. Одержувач коштів :  

відділення поліції №1 Нікопольського районного управління поліції  ГУНП в 

Дніпропетровській області, головний розпорядник коштів- Виконком; 

-реалізацію заходів «Програми розвитку та зміцнення матеріальної бази 

військової частини А 0593 на 2022-2024 роки» -300 тис.грн. , одержувач коштів 

військова частина А 0593, головний розпорядник коштів -Виконком; 

ІІІ. Збільшення видаткової частини загального фонду міського 

бюджету за рахунок залишків коштів субвенцій, які утворились станом на 

01 січня 2022 року в сумі   2млн.114 тис.298 грн.16коп. у тому числі: 

- залишки освітньої субвенції з державного бюджету місцевим 

бюджетам у сумі 1 636 653,25 грн. пропонується направити на оплату праці з 

нарахуваннями педагогічних працівників закладів загальної середньої освіти; 

 - залишки субвенції з місцевого бюджету на здійснення переданих 

видатків у сфері освіти за рахунок коштів освітньої субвенції  в сумі 217 396,58 

грн. пропонується направити на  оплату праці з нарахуваннями  працівників 

інклюзивно-ресурсного центру; 

- залишки субвенції з місцевого бюджету на надання державної 

підтримки особам з особливими освітніми потребами за рахунок відповідної 

субвенції з державного бюджету в сумі 260 248,33 грн. пропонується направити 

на  оплату праці з нарахуваннями  фахівців для проведення (надання) 

додаткових психолого-педагогічних і корекційно-розвиткових занять (послуг), 

особам з особливими освітніми потребами, які здобувають освіту в 

інклюзивних класах закладів загальної середньої освіти. 

Головний розпорядник коштів- Управління освіти. 

 

ІV. Збільшення видаткової частини спеціального фонду міського 

бюджету за рахунок залишків коштів субвенції, які утворились станом на 

01 січня 2022 року в сумі   20млн.069 тис.300 грн., у тому числі: 

Інші субвенції з місцевого бюджету на забезпечення централізованою 

подачею кисню ліжкового фонду закладів охорони здоров’я, які надають 

стаціонарну медичну допомогу пацієнтам з гострою респіраторною хворобою 

COVID-19, спричиненою коронавірусом SARS-CoV-2 в сумі  20 069,3тис.грн.                                     

пропонується направити на реконструкцію мережі медичного киснепостачання 

КП «Марганецька центральна міська лікарня» Марганецької міської ради. 

Головний розпорядник коштів-Виконком. 



 

V. Збільшення видаткової частини спеціального фонду міського 

бюджету на суму 99 тис.800грн. за рахунок залишків коштів на рахунку 

спеціального фонду (КДК 21110000-надходження коштів від відшкодуван-

ня втрат сільськогосподарського і лісогосподарського виробництва), які 

утворились станом на 01 січня 2022 року. 

Враховуючи звернення головного розпорядника коштів Виконавчого 

комітету пропонується  направити кошти на проведення нормативної грошової 

оцінки земель несільськогосподарського призначення в межах м. Марганець, 

які перебувають в користуванні ТОВ «Ландшафт» (земельна ділянка площею 

70 га, кадастровий номер 1211300000:01:002:0007) - 49,9тис.грн., та на 

проведення інвентаризації земель кадастрового кварталу 1225487500:04:001 на 

території Новокиївського старостинського округу - 49,9тис.грн. Головний 

розпорядник коштів Виконавчий комітет.   

                              

                 VI. Перерозподіл видатків. 

         1)Враховуючи звернення Управління капітального будівництва,  

архітектури, житлово-комунального господарства та комунального майна від 

19.01.2022 р. № 26, пропонується здійснити перерозподіл видатків в межах 

одного головного розпорядника коштів,  а  саме зменшити бюджетні 

призначення на надання фінансової підтримки  КП «Інфраструктурного 

розвитку та благоустрою Марганецької міської територіальної громади» на 

загальну суму 1 млн.100тис.грн. ( у тому числі на санітарне очищення вулиць 

міста-864,9тис.грн., утримання парку по вул. Бульварній, скверу Шевченко -

83,4тис.грн, благоустрій території кладовища – 10,0тис.грн, утримання та 

обслуговування мереж зовнішнього освітлення вулиць – 41,7тис.грн, утримання 

доріг при ожеледиці -100тис.грн.) та відповідно збільшити бюджетні 

призначення на фінансову підтримку у вигляді внесків до статутного капіталу 

КП «Інфраструктурного розвитку та благоустрою Марганецької міської 

територіальної громади» на суму 1млн.100тис.грн (на поповнення обігових 

коштів ).   

2)Враховуючи звернення Виконкому від  25.01.2022 року № 29/22 , від 

09.02.2022року № 016/22 пропонується здійснити перерозподіл видатків, а саме 

зменшити бюджетні призначення на розроблення схем планування та забудови 

територій (генеральний план громади) на суму 1млн.575 тис.499 грн. ( головний 

розпорядник коштів Управління капітального будівництва, архітектури, 

житлово-комунального господарства та комунального майна ) та відповідно 

збільшити бюджетні призначення на здійснення заходів із землеустрою на суму                     

198тис.480грн. та на нарахування на оплату праці Виконкому-             

1млн.377тис.019грн. (у зв’язку з виконанням у січні 2022 року наказу 

Господарського суду Дніпропетровської області були зменшені бюджетні  

асигнування на нарахування на оплату праці та збільшені асигнування на інші 

поточні видатки (стягнення грошових коштів на користь КП «Марганецьтепло-

мережа»). Головний розпорядник коштів- Виконком. 

           3)Враховуючи звернення Виконкому від 25.01.2022 року № 29/22 



пропонується здійснити перерозподіл в межах одного розпорядника коштів, а 

саме зменшити бюджетні призначення на придбання предметів та матеріалів на 

суму 26,5тис.грн. та відповідно збільшити бюджетні призначення на придбання 

обладнання і предметів довгострокового користування (ноутбуку). 

           4)Враховуючи звернення  КНП «Марганецький центр медико-санітарної 

 допомоги» від 04.02.2022р. № 110/2 пропонується здійснити  перерозподіл 

видатків , а саме зменшити бюджетні призначення на фінансову підтримку  КП 

«Марганецька центральна міська лікарня» ММР на суму 75тис.грн.  ( на оплату 

послуг) та відповідно збільшити бюджетні призначення  на  фінансову 

підтримку  КНП «Марганецький центр медико-санітарної допомоги» на суму 

75тис.грн.( на оплату комунальних послуг) . Головний розпорядник коштів -

Виконком. 

         5)Враховуючи звернення  головних розпорядників коштів пропонується 

здійснити перерозподіл видатків, а саме зменшити планові призначення 

резервного фонду  на суму 2 млн.087тис.266 грн. та відповідно збільшити 

бюджетні призначення на : 

виготовлення проектно-кошторисної документації на капітальний ремонт 

(улаштування) систем пожежної сигналізації та систем керування 

евакуюванням в приміщеннях закладів дошкільної освіти (149 тис. грн.) та  

закладів загальної середньої освіти (211,2 тис. грн.) та на проведення експертиз 

ПКД вищезазначених проектів (в закладах дошкільної освіти  -72,5тис.грн., 

загальної середньої освіти-87,4тис.грн.), головний розпорядник коштів 

Управління капітального будівництва, архітектури, житлово-комунального 

господарства та комунального майна ; 

 здійснення технічного та авторських наглядів по об’єктам капітальних 

ремонтів зовнішніх мереж освітлення (102тис.893грн.), головний розпорядник 

коштів Управління капітального будівництва, архітектури, житлово-

комунального господарства та комунального майна; 

 виготовлення ПКД по об’єкту «Реконструкція меморіалу «Вічний 

вогонь» по вул. Єдності м. Марганець Дніпропетровської області» та прохо-

дження експертизи (169тис.239грн), головний розпорядник коштів Управління 

капітального будівництва, архітектури, житлово-комунального господарства та 

комунального майна; 

 коригування ПКД та проходження експертизи по об’єкту «Капітальний 

ремонт дорожнього покриття по вул. Лермонтова м. Марганець 

Дніпропетровської області (коригування)» (136 тис.776 грн.), головний 

розпорядник коштів Управління капітального будівництва, архітектури, 

житлово-комунального господарства та комунального майна ; 

 коригування ПКД та проходження експертизи по об’єкту «Капітальний 

ремонт тротуару по вул. Парковій (від буд. №1 до буд. №20) в м. Марганець 

Дніпропетровської області. Коригування. Робоча документація»  (12 тис.120 

грн.), головний розпорядник коштів Управління капітального будівництва, 

архітектури, житлово-комунального господарства та комунального майна; 

            фінансову підтримку КП «Інфраструктурного розвитку та благоустрою 

Марганецької міської територіальної громади» ( на озеленення)-200тис.грн. 



(головний розпорядник коштів- Управління капітального будівництва, 

архітектури, житлово-комунального господарства та комунального майна); 

фінансову підтримку КНП «Марганецький центр первинної медико-

санітарної допомоги» - 500тис.грн. (відшкодування вартості пільгових 

медикаментів), головний розпорядник коштів -Виконком; 

фінансову підтримку КП «Марганецька міська стоматологічна 

поліклініка»ММР - 200тис.грн. (відшкодування за зубопротезування пільгових 

категорій населення), головний розпорядник коштів -Виконком ; 

          поточний ремонт охоронної сигналізації в приміщенні управління праці 

та соціального захисту населення -9 тис.834 грн. (головний розпорядник коштів 

-Управління праці та соціального захисту населення); 

            оплату послуг зі збільшення дозволеної (приєднаної) потужності будівлі 

плавального басейну ДЮСШ №2 – 236 тис.304 грн. (головний розпорядник 

коштів –Відділ у справах сім’ї та молоді). 

 
 

 

 

Заступник міського голови     Леся ДУПЛІЙ 
 

Начальник управління фінансів,  

економіки та регуляторної політики   Анжеліка СТЕЛЬМАШУК 


